

## A SZMÍT és a szerkesztőség hírei

Búcs Község Önkormányzata és a Búcsért – Szülőföldünkért Alap 2022. május 28-án szervezte meg a Gál Sándor-emléknapot. A rendezvényen a Szlovákiai Magyar Írók Társaságának képviselőjében részt vett Hodossy Gyula, Tóth László és Balázs F. Attila, akik néhány szóban megemlékeztek az épp egy éve elhunyt íróról.

\*

Június 3-tól 5-ig zajlott az idei első Text-túra, a tehetséges fiatal írókat felkaroló háromnapos műhelymunka, mentorok közreműködésével. A helyszín most is a Nagyszegpusztán található Villa Filia volt, amely kiválóan alkalmasnak bizonyult az elmélyült alkotásra. A hagyományoknak megfelelően az idei Text-túra terméséből az év későbbi részében olvashatnak alkotásokat az OPUS hasábjain.

\*

Lezajlott a 93. Ünnepi Könyvhét, amelyen huszonnyolc felvidéki magyar író vett részt. A Szlovákiai Magyar Írók Társaságának pavilonját nagy érdeklődés övezte, a sikeres részvétel után a jövő évben is hasonló tervekkel vágunk neki a 94. Ünnepi Könyvhétnek.

\*

Június 22-én Dunaszerdahelyen dupla könyvbemutató valósult meg a Vámbéry Irodalmi Estek keretein belül. A két bemutatásra került kötet Póda Erzsébet *Cseperkéje* és Z. Németh István *Csillag voltál álomban* című gyermekverskötete volt. A helyszínt ezúttal a Buena Coffee House szolgáltatta, a köteteket pedig Hrbácsek Magdolna író mutatta be.

\*

2022. június 23-án azokat az írotársakat köszöntöttük, akik ebben az évben ünnepelték kerek életjubiläumukat 65 évtől felfelé. A rendezvénynek hagyományosan a Liszt Intézet – Magyar Kulturális Központ Pozsony adott otthont, Venyercsan Pál, az intézet igazgatója nyitotta meg az ünnepélyes keretek közt zajló rendezvényt. A 2022-es évben 5 jubiláns írotársat köszöntöttünk, akik közül személyesen Aich Péter, Bordás Sándor, Mácza Mihály és Orbánné Bertha Mária tudott részt venni az eseményen.

\*

A Szlovákiai Magyar Írók Társasága mentorprogramjának gesztora, tagtársunk tagja, Petőcz András József Attila-, Márai Sándor- és Magyarország Babérkoszorúja-díjas író, költő lett. Petőcz András évek óta aktív tagja az SZMÍT-nek, a Fiatal Írók Táborának visszatérő vendége, a Pegasus alkotópályázat szakmai zsűrijének legújabb tagja.